Vážení rodiče, milí žáci,
níže bychom Vás rádi informovali o průběhu vzdělávání na naší škole v době trvání mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, kterým byla zakázána osobní přítomnost žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách a školských zařízeních od středy 11. 3. 2020 do odvolání.
Opatření školy vycházejí z nařízení a doporučení Ministerstva zdravotnictví ČR a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR.
Po dobu trvání mimořádného opatření budou vyučující minimálně dvakrát týdně kontaktovat žáky 2.stupně, které vyučují. Prostřednictvím školního e-mailu KOMENS (komunikační platformu v rámci webové aplikace Bakaláři) budou vyučující posílat žákům učební materiály a zadávat úkoly, které mají žáci pravidelně vypracovávat. Zpracované úkoly budou vyučující klasifikovat.
Po dobu trvání mimořádného opatření jsou žáci 2.stupně povinni každý den sledovat aktuální informace:
1. na webových stránkách školy,
2. na informačním systému Bakaláři (Komens).
Žákům 1.stupně budou úkoly zadávány prostřednictvím e-mailů zasílaným jejich rodičům.
V této souvislosti žádáme zákonné zástupce, aby dohlédli na zodpovědný přístup žáků k této formě vzdělávání a rovněž pravidelně sledovali aktuální informace o průběhu vzdělávání ve svých e-mailových schránkách a v systému Bakaláři.
Nepřítomnost žáků ve škole na základě uvedeného opatření Ministerstva zdravotnictví nebude zahrnuta do celkové absence žáků za 2.pololetí školního roku 2019/2020.

Potvrzení o nároku na péči o dítě mladší 10 let, které vystavuje základní škola, si mohou rodiče, kterých se to týká, vyzvednout v kanceláři školy v pracovní dny od 7.30 do 11.30 hodin.
O případných dalších opatřeních Vás budeme informovat na webových stránkách školy, na Bakalářích či prostřednictvím e-mailu.
Děkujeme za pochopení.
S přáním pevného zdraví,
Mgr. Marcela Melková
ředitelka školy
 V Určicích, dne 12. března 2020
